



孩子们的张张笑脸,是对远道而来的老师最好的回报。



师范大学的老师给孩子们讲解表演要领。

把满族特色课堂送下乡

今年,为了加强农村小学的文化与素质教育,沈阳师范大学在抚顺市新宾满族自治县永陵镇满族小学建立了大学生实习基地,派出多名专业大学生到该校当实习教师,这些大学生的实习期为半年,他们与小学生们同吃同住,让小学生们感受到了别开生面的“课堂”。

近日,沈阳师范大学组织古生物学院师生30余人,把抚顺市新宾满族自治县永陵镇满族小学设为沈阳师范大学北方少数民族文化研究的实践课堂。

大学生实习基地开展丰富多彩的满族歌舞、满族故事、

满族刺绣、满族剪纸、各类满族体育游戏等课内外教学活动,使满族文化与素质教育有机融合。

沈阳师范大学的大四学生刘涛、赵天明、李诗在抚顺市新宾满族自治县永陵镇满族小学的音乐教室里,指导孩子们排练满族舞蹈,孩子们的脸上洋溢着开心的笑容,“这个活动太好了,我们感受到了不一样的课堂。”学生们说出了自己的感受。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛 文本版图片均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄



孩子们进步很快,已经跟上老师的动作了。



支教老师认真地为孩子们指点动作要领。



满族小学的孩子们穿上演出服美美的。



國家藝術基金
CHINA NATIONAL ARTS FUND



遼寧日報美術館
Liaoning daily Art Gallery

2019年度艺术人才培养项目

展馆展览视觉设计人才培养

即将启动




电话: 024-22699332 18940028620 17640078265 18640033882 承办: 辽宁日报文化艺术中心